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STOCKHOLM (TT)
FOTBOLL: Patrik Ingelsten har för-
följts av skador under sin tid i holländ-
ska Heerenveen. Senast i raden: en
muskelskada i vaden.

– Sjukgymnasten tror att det kan rö-
ra sig om fem till sju veckor av det
man kan se av blödningen. Jag är nog
tillbaka i december, säger Ingelsten
till Expressen på nätet.

Skadan inträffade under Ingelstens

första match från start i höst – lörda-
gens ligamatch mot PSV Eindhoven
(0–1).

– Jag fick en bristning i vänsterva-
den när det var fem minuter kvar. Det
bara högg till och jag fick kliva av.

Proffslivet i Holland började med en
bruten tå, därefter en fotskada och sedan
ett brutet ben i handen.

– Jag blev av med gipset nyss och så
rök jag på den här skadan.

Ny skada för Patrik Ingelsten
STOCKHOLM (TT)
SPEEDWAY: Peter Karlsson, en av ve-
teranerna i svensk speedway, är klar för
ytterligare en elitseriesäsong med Må-
lilla-klubben Dackarna. Karlsson, som
fyller 40 år i december, gjorde debut i
elitserien redan 1985. Så sent som i år
vann han engelskt ligaguld med Wol-
verhampton.

– Jag tar en säsong i taget men tycker fortfarande
det är väldigt roligt, säger Karlsson.

Peter Karlsson fortsätter

Victor ASK:s nya ansikte
ANDERSTORP (VN)
HANDBOLL: När högersex-
an Jasmin Jahic lämnade
ASK gav sig klubben ut på
jakt efter en ersättare. För-
ra veckan blev det klart att
18-årige Victor Dahlström
från Hallby tar hans plats.

– Det är ju ganska stora
skor att fylla men jag är
fortfarande ung och ska gö-
ra så gott jag kan, säger
Dahlström.

Trots de stora skorna det är
tänkt att han ska fylla känner
han ingen större press på sig.

– Jag tror nog att han (Jas-
min Jahic) kände större press
på sig att leverera när han kom
hit med tanke på hans meriter.
Det är väl ingen som väntar sig
att jag ska gå in direkt och göra
en topprestation. Men det
känns som att jag kan tillföra
något. Ge mig bara bollen så
ska jag göra mål, säger Victor.  

18-årige Victor Dahlström
bor i Jönköping och går sista
året på gymnasiet där han läser
byggprogrammet med inrikt-
ning på att bli målare.

– Det ska bli riktigt skönt att
ta studenten så att man kan
börja jobba och tjäna pengar,
säger Victor.

Inhopp i Allsvenskan
Han började spela handboll i
Hallby när han gick i sjunde
klass och har varit i klubben
sedan dess. I fjol fick han göra
några inhopp i Allsvenskan
men fick mest nöja sig med att
sitta på bänken och spela i b-
laget. I år har han inte fått nå-
gon speltid alls i Hallbys a-lag
och när Anderstorp tog kontakt
med klubben och sökte efter en
högersexa sedan Jasmin Jahic
lämnat ASK, fick Victor frågan
om han var intresserad av att
provträna med laget.

Han tackade ja och i tors-
dags blev det klart att ASK lå-
nar honom från Hallby fram till
jul.

– Det känns bra och jag
trivs bra i laget. Det är lite bätt-
re gemenskap och man blir lite

bättre omhändertagen här. Här
känns det lite mer som en fa-
milj än i Hallby som är lite mer
en storstadsklubb. Men vi får
se hur det känns med resorna
hit och så. Nu så här i början
känns det bra och jag kan tänka
mig att stanna hela säsongen,
säger nyförvärvet.

Snabb debut
Redan i lördags, bara två dagar
efter att han skrivit på för sin
nya klubb, fick han debutera.
Han presenterade sig snabbt
genom att göra ett tidigt mål i

matchen. Det blev dock inga
fler mål för 18-åringen i mat-
chen, men han var nöjd ändå.

– Vi spelade riktigt bra både
framåt och bakåt och det är all-
tid kul att få spela handboll. Det
är inte helt lätt att komma som
ny spelare till ett helt nytt lag.
Det tar ett tag innan man kom-
mer in i det och alla i laget kän-
ner trygghet i att spela med en.
Men det kommer, säger han.

”Behöver rutin”
Så här beskriver tränaren Mag-
nus Westlund sitt nyförvärv på

högersexpositionen:
– En kontringssnabb spe-

lare med god teknik. Han har
inte spelat så mycket och mås-
te få lite rutin från Allsven-
skan. Det är kanske ingen
värvning som går in och gör
tio mål direkt i en match men
det kommer att ta sig. Han har
hög potential och vi ska inte
lägga någon press på honom,
säger han.

SAMMY STEEN
sammy.steen@varnamonyheter.se

Tobias lämnar Mjällby – stora saker väntar
SÖLVESBORG (VN)
FOTBOLL: Den allsvenska
platsen är sedan länge sä-
krad.

Men först på lördag ska
Mjällby fira.

Efter det lämnar Tobias
Johansson sannolikt klub-
ben.
– Det har känts länge att jag
har velat röra på mig. Till 99
procent kommer jag att spela
någon annanstans nästa säsong,
säger Hångersonen Tobias Jo-
hansson.

Lite smolk i glädjebägaren
givetvis när han har varit med
och fört laget till en överlägsen
serieseger med en allsvensk
plats som belöning. Men flyt-
ten är minst sagt logisk, någon-
ting större än en allsvensk plats
väntar för Tobias. I februari ska
han och flickvännen, som se-
dan ett år tillbaka bor i Hel-
singborg, få sitt första barn och
därmed är det Helsingborg som
gäller även för Tobias.

– Det väntar stora saker, det
är mycket som händer. Så det
blir spännande både privat och
fotbollsmässigt.

Den fotbollsmässiga spän-
ningen handlar mest om att han
i nuläget inte vet var han kom-

mer att spela nästa säsong.
Men en sak är nästan säker, det
blir inte Helsingborgs IF.

– Nej, det tror jag inte, då
får man vara hetare på markna-
den. Men det finns ju andra
klubbar.

Tung säsong
Trots seriesegern i Superettan
har inte säsongen gått enbart i
dur för Tobias Johansson. Stör-
sta delen av säsongen har blivit
förstörd av en meniskskada i
vänstra knäet. Och först i slutet
av säsongen har han kunnat gå
för fullt. De senaste fyra mat-
cherna har han spelat från start,
och det har förstås varit viktigt
mentalt.

– Det är kul att man får kän-
na sig lite delaktig i seriese-
gern. Annars hade det inte varit
lika kul, säger Tobias.

Det är på grund av skadan,
och även den skada han ådrog
sig förra säsongen, då menis-
ken i högra knäet gick sönder,
som han inte tror sig vara redo
för Allsvenskan. Men förhopp-
ning om att nå dit i framtiden
har han.

– Känner jag att jag är ska-
defri och har bra form, så hål-
ler jag allsvensk klass, det är
inget snack om det. Men då

måste jag hålla fullt ut och vara
skadefri en hel säsong innan
dess.

Innan det är dags för flytt
ska serien spelas färdigt, och
efter sista matchen som spelas
borta mot Åtvidaberg på lördag
är det fest som gäller. Den fest
som ännu inte ägt rum sedan
den allsvenska platsen sä-
krades.

Konstig känsla
– Det var en lite konstig käns-
la när det blev klart. Det är en
nackdel när vi har varit så
överlägsna. En del ville fira ef-
ter 0–0-matchen mot Lands-
krona när vi till 99 procent
hade säkrat platsen. Men andra
ville inte fira innan det defini-
tivt var klart, så det blev inte
den spontana glädjen som man
såg i Åtvidaberg till exempel.

Faktum är att Tobias själv
kunde ha fixat festen i matchen
mot Landskrona i omgång 25. 

– Jag borde ha blivit hjälte
där med jag chippade för kort så
bollen räddades på mållinjen.

Vad gör det? Laget tog sig
till Allsvenskan och Tobias Jo-
hansson har så mycket mer att
glädja sig åt i framtiden.

MATTIAS THOREN
mattias.thoren@varnamonyheter.se

Lämnar klubben. Tobias Jo-
hansson i gult lämnar sannolikt
Mjällby efter säsongen.

Foto: ERIC MOREAU

Ny spelare. Victor Dahlström är ASK:s senaste nyförvärv. Han är 18 år, vänsterhänt och det är tänkt att han ska ersätta högersexan Jasmin Jahic som flyt-
tade hem till Bosnien tidigt under säsongen. Foto: CHRISTER GALLNEBY

Magnus Jonasson 
följde mönstret
HOCKENHEIM (VN)
KART: Missade förstaheat
och fullföljda andraheat. 

Det är Magnus Jonas-
sons sammanfattning av
säsongen.

– Men jag är ändå nöjd
totalt sett, säger han.
Siktet inför säsongen var in-
ställt på att nå topp 20 i Euro-
pean Superkart Series. Nu
blev det inte riktigt så. Vilken
placering det blev är Magnus
Jonasson från Värnamo inte
helt säker på, men det är hel-
ler inte så noga.

– Jag blev 22:a eller 23:a.
Det spelar ingen roll, jag nåd-
de inte topp 20 i alla fall, sä-
ger han.

Tungt i första
Han ställde upp i tre av fem
tävlingar och samtliga täv-
lingar följde samma mönster.
Första racet tvingades han
bryta, varpå han fullföljde an-
dra racet.

– Jag vet inte vad det be-
rodde på. Hade jag vetat det
hade jag gärna gett mig själv
svaret.

Med två poäng i de race
som han tvingades bryta,
hade han nått den eftertrak-
tade 20:e placeringen.

– Men i slutändan är jag

ändå nöjd. Det hade varit vär-
re att fullfölja första racen
och bryta i andra. Det hade
varit tyngre att åka hem efter
varje tävling då.

Den avslutande tävlingen
på Hockenheim Ring i södra
Tyskland var inget undantag.
När Magnus skulle gå ut på
varv nio av tolv skar kedjan
och slog sönder ett drev. Där-
med var det bara att köra åt
sidan.

Rätt däckval
Skadan var dock inte värre än
att den gick att reparera och i
andra heatet körde han in på
sjunde plats. Till stor del tack
vare rätt däckval. Fem minu-
ter före heatet började det att
duggregna och Magnus valde
att sätta på regndäck.

– Det var rätt val. Jag såg
hur det såg ut för dem som
körde på slicks, och det var
ingen höjdare.

Nästa säsong är siktet åter
inställt på den europeiska se-
rien, men även SM-serien.
Den serie som han i ilska
lämnade för två år sedan då
han inte var nöjd med organi-
sationen.

– Men det har jag släppt
nu, säger Magnus Jonasson.

MATTIAS THORÉN
mattias.thoren@varnamonyheter.se 

STOCKHOLM (TT)
FOTBOLL: Sven-Göran Er-
iksson är nu ännu när-
mare posten som svensk
förbundskapten.

Enligt Expressen har
”Svennis” fått frågan om
han kan komma loss från
kontraktet med Notts
County.

– Han säger att han är intres-
serad. Han har i alla fall inte
sagt att han inte är intresse-
rad, säger förbundsordföran-
den Lars-Åke Lagrell till tid-
ningen.

Förbundet har dock inte
gett Svennis ett konkret er-
bjudande – det håller helt en-
kelt på att ringa runt och
undersöka intresset.

Enligt Lagrell är det flera
personer som fått intresseför-
frågan.

– Han (Svennis) känner till
att vi innan vi tar ett beslut
måste skapa oss en bild av

tre, fyra personer och att vi
vill ha ett svar från honom.
Svennis vet att vi väntar på
det just nu, sade Lagrell till
Expressen.

– Han ringer mig endera
dagen. Just nu befinner han
sig i Kina. Jag kan säga att
jag har talat med honom nå-
gra gånger.

Förutom Sven-Göran Er-
iksson lär de andra aktuella
namnen vara Jörgen Len-
nartsson, Hasse Backe och
Erik Hamrén. Dessutom är
fortfarande Roland Anders-
son, assisterande kapten till-
sammans med Lagerbäck, ett
alternativ.

När det gäller Sven-Göran
Eriksson kan stora lönekrav
för honom själv och staben
runt honom stoppa affären,
men Lagrell säger att de eko-
nomiska rådgivarna inte sagt
ifrån.

– De har inte sagt nej, då är
det ointressant. Men det är ett
frågetecken i dagsläget.

”Svennis är intresserad”

Fina brottarplaceringar för VBK
HELSINGBORG (VN)
BROTTNING: I helgen tävlade 430 brottare från 63 klubbar i
Skånes största tävling Öresundsträffen i Helsingborg och Värna-
mo Brottarklubb tog sex pallplaceringar. Det blev två förstaplace-
ringar genom Lina Gustavsson som vann flickor 40 kg. Hon bese-
grade Emelie Brix från Helsingborg på T-fall. Anton Hjelm vann
klassen U69 kg utan att förlora en match. I poolfinalen slog han
USM-tvåan och i finalen vann han över Simon Skoglund från
Marsvinsholm. Anton vann även 2006. 

Det blev också tre silver genom Jesper Hansen i K47 kg, Pon-
tus Hägg i  P53 kg och Ludvig Johansson i P59 kg.

En tredjeplats blev det för Enzo Seiholm i klassen P35 kg.

Färdig. Magnus Jonasson har avslutat säsongen. Det
gick inte fullt så bra som han hoppats. – Jag nådde inte
topp 20, säger han. Foto: PRIVAT

Söderling mot Lapentti
STOCKHOLM (TT)
TENNIS: Robin Söderling går inte in i Stockholm open förrän på
onsdag. Däremot fick han klart med en motståndare under mån-
dagen. Förstaseedade Söderling ställs mot Giovanni Lapentti ef-
ter att turneringen drabbats av ännu ett återbud. 

När italienaren Simone Bolelli drog sig ur blev det Lapenttis
lycka och han gick in i turneringen som så kallad ”lucky loser”
efter att förlorat sin kvalfinal. Lapentti, från Ecuador och lillebror
till förre världssexan Nicolas Lapentti, har aldrig varit bättre ran-
kad än 110:a i världen och är just nu 224:a. Andreas Vinciguerra
som fick ett wild card till Stockholm open går in i turneringen
under tisdagskvällen då han ställs mot Olivier Rochus, Belgien.

Badbollsdomaren petas
LONDON (TT-AFP)
FOTBOLL: Domaren som dömde det kontroversiella badbolls-
målet i Premier league har petats från nästa omgång i den högsta
engelska fotbollsligan. Mike Jones får i stället nöja sig med att
döma Peterborough–Scunthorpe i andraligan, Championship.

Det var Jones som i lördags godkände Darren Bents märkliga
mål i Sunderlands 1–0-seger över Liverpool. Bent prickade en
badboll som en Liverpool-supporter slängt in i straffområdet, och
matchbollen ändrade riktning och gick i mål förbi en ställd Pepe
Reina i Liverpools mål.

Enligt reglerna borde domaren ha underkänt målet och startat om
matchen med ett nedsläpp, men det är inte aktuellt med omspel.
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Värnamoförare visade
bra takter i Eksjö
EKSJÖ (VN)
ENDURO: 23 tjejer star-
tade. 20 lyckades ta sig i
mål. En av dem var SMK
Värnamos Emelie Nydén
som slutade femma i
damklassen när Rännes-
loppet avgjordes i Nässjö
i helgen.
– Det gick jättebra och det
var väldigt fint och torrt
underlag att köra på, säger
Emelie.

Ränneslättsloppet är en av
Sveriges största endurotäv-
lingar som körs i slutet av ok-
tober varje år på Eksjö garni-
sions övningsfält Ränneslätt. 

I damklassen ställdes 21-
åriga Emelie Nydén, SMK
Värnamo, mot landets bästa
kvinnliga förare. Det tog hen-

ne närmare tre timmar att ta
sig fyra varv runt banan och
in i mål vilket resulterade i en
femteplats.

I juniorklassen tog SMK
Värnamos Adam Boberg hem
en total elfteplats. I år anord-
nades en nattetapp, som var
öppen för alla klasser, för för-
sta gången någonsin i sam-
band med Rännesloppet och i
den stod Boberg som segrare. 

– Det var min första lite
större seger så det känns kul.
Det verkar passa mig att köra
på natten. Det känns som min
grej, säger han.

I klass 1 elit kom Värna-
mos Christer Jansson i mål
som trettonde man och i klass
1-3 slutade han 22:a.

SAMMY STEEN
sammy.steen@varnamonyheter.se


